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ШАНОВНІ НАУКОВЦІ ТА ПРАКТИКИ! 
 

До участі в конференції запрошуються науковці (докторанти, аспіранти, магістранти), 

здобувачі вітчизняних та зарубіжних закладів вищої освіти, педагогічні працівники різних 

типів закладів освіти, художники, дизайнери, представники творчих спілок, арт-ринку. За 

результатами доповідей і виступів на конференції буде опублікована збірка матеріалів 

конференції. 

Мета конференції: обмін науковими досягненнями та практичним досвідом, 

обговорення сучасних тенденцій та підходів до використання різноманітних інновацій, 

актуальних проблем в освіті, дизайні та мистецтві в контексті сьогодення. 

Планується робота за такими секціями: 

Секція 1: Інновації в освіті: реалії та перспективи розвитку. 

Секція 2: Інноватика в сфері дизайну: стан та виклики в умовах сьогодення. 

Секція 3: Інновації в сучасному мистецтві та дизайні. 

Умови проведення конференції 
Для участі у конференції необхідно до 13 травня 2024 р. на електронну адресу 

kaf_tpo@pdpu.edu.ua подати заявку учасника конференції та матеріали доповіді. 

Відповідальність за  дотримання вимог академічної доброчесності в текстах доповідей 

несуть їх автори. Усі матеріали друкуються в авторській редакції.  

Мова проведення конференції: українська.  

Формат роботи конференції: онлайн (з використанням платформи ZOOM). Після 

схвалення матеріалів доповіді редакційною колегією конференції на електронну адресу 

учасника будуть повідомлені реквізити для оплати публікації.  

Видання матеріалів конференції буде здійснено за рахунок авторів в електронному 

форматі (вартість публікації в електронному форматі – 150 грн.)  

Одноосібні публікація матеріалів конференції докторів наук, професорів – 

безкоштовна. 

У випадку перевищення обсягу публікації, вартість кожної наступної сторінки 

становить 30 грн. 

 



 

Сертифікат конференції може бути надісланий Вам у разі необхідності. Прохання 

сертифікат замовляти завчасно. 

До публікації матеріали приймаються українською або англійською мовами. 

 

Вимоги до оформлення матеріалів: 

- тези подаються тільки в електронному варіанті у форматі .doc, .docx редактор 

Microsoft Word; 

- мінімальний обсяг тез – 3 сторінки формату А4, максимальний – 5; 

- шрифт – Tіmes New Roman; кегль – 14 пт.; міжрядковий інтервал – 1,5; абзац 1,25; 

поля – 20 мм; без переносів. 

- ілюстративний матеріал (діаграми, схеми, таблиці, формули тощо) повинні бути 

пронумеровані, мати назву й надаватись окремим файлом, оформлюються відповідно до 

стандарту після посилань на них в тексті (наприклад: «Рис.1», «Таблиця 1» тощо); 

- список літератури має містити лише джерела, на які є посилання в тексті; приклад 

оформлення посилань: [1, с. 39]. 

Зверніть увагу! 

- загальна кількість співавторів у тезах – не більше двох; 

- матеріали тез перевіряються на плагіат; 

- при оформленні списку літератури слід дотримуватися вимог розробленого в 2015 

році Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. 

Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання»; 

- тези мають містити до 5 ключових слів; 

- сторінки не нумеруються. 

 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

 

ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ ПІДГОТОВКИ ДИЗАЙН-ПРОЕКТУВАННЯ  

ПІД ЧАС ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ БАКАЛАВРІВ 

ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ В ГАЛУЗІ ДИЗАЙНУ 

Лісогор Алла Вікторівна 

викладач кафедри технологічної та професійної освіти 

Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний  

університет імені К.Д. Ушинського», м. Одеса, Україна 

 

Ключові слова: дизайн-проєктування, професійна освіта, дизайнер, інноваційні 

технології, інноваційні підходи. 

Далі - текст (формат А4), редактор Microsoft Word, шрифт – Times New Roman, розмір 

шрифта – 14, міжрядковий інтервал – 1,5. Усі поля на сторінці – 20 мм, абзац 15 мм в 

автоматичному режимі. Посилання на літературу у тексті позначаються [7, с.23] 

 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 
Подається в алфавітному порядку за вимогами ДСТУ 8302:2015 «Інформація та 

документація. Бібліографічне посилання. Загальні вимоги та правила складання» 

(https://library.pdpu.edu.ua/images/pdf/pryklady_oformlennia_posylan_2015.pdf) 

 
 

 

http://aphd.ua/v-ukrani-nabuv-chynnosti-dstu-83022015-pro-oformlennia-bibliohrafichnykh-posylan/
http://aphd.ua/v-ukrani-nabuv-chynnosti-dstu-83022015-pro-oformlennia-bibliohrafichnykh-posylan/
https://library.pdpu.edu.ua/images/pdf/pryklady_oformlennia_posylan_2015.pdf


 

Матеріали доповіді надсилаються електронною поштою за адресою 

kaf_tpo@pdpu.edu.ua 

 

Координатори зв’язків з авторами публікацій: 

Штайнер Тетяна Віталіївна – 063-434-35-30;  

Лісогор Алла Вікторівна – 067-482-03-13 

 

Окремим файлом просимо надіслати заявку автора, де обов’язково слід вказати: 

 

Заявка учасника 

Прізвище, ім’я, по батькові  

Заклад вищої освіти чи організація  

Науковий ступінь  

Вчене звання  

Посада (вказати кафедру)  

Рівень вищої освіти, що здобувається  

(для бакалаврів, магістрантів та аспірантів) 

 

Прізвище, ім’я та по-батькові, вчений 

ступінь, вчене звання, посаду наукового 

керівника (за наявності)  

 

Номер та назва наукової секції  

Назва доповіді  

E-mail  

Контактний телефон  

Сертифікат учасника (так / ні)  

Прізвище, ім’я, по-батькові осіб яким 

необхідний сертифікат учасника 

 

 

Будемо раді бачити Вас серед учасників конференції! 

mailto:kaf_tpo@pdpu.edu.ua



